

复兴镇

按下后进村整顿工作“快进键”

本报讯 围绕强化落实党建引领基层治理,一直以来,眉山市东坡区复兴镇聚焦后进村党组织整顿,紧盯组织引领、集体经济、乡村振兴三个领域,着力配强一批干部,探索发展路径、深化志愿服务,按下后进村整顿工作“快进键”。

配强一批干部,组织引领增实力。复兴镇坚持配优、选强、提能相结合,为后进村选派1名包片领导及1名驻村第一书记,全面指导协助村级事务,开展整顿养殖场(小区)1个,有天然草场18万亩、人工种草1万亩,存栏6.15万头牦牛,已发展适度规模养殖户632户,养殖规模户出栏1.8万头。

园区以“牦牛”为主导产业,以“全产业链、全价值链”开发为目标,辐射带动全县其余19个乡镇发展规模养殖场15个,存栏牦牛1万头。2022年,园区主导产业产值达5.4亿余元。(叶强平)

注使用状态,形成待盘活资产清单;坚持发展共谋、决策共议,召开两委、党员大会、村民代表大会,就集体经济发展想法提建议,集思广益制定倍增目标;通过自用、出租、入股等方式,“唤醒”闲置资产3处,持续探索“强村带弱村”的抱团发展模式,鼓励村村联合基层供销社,推动资源整合,共致富路。

深化志愿服务,乡村振兴激活力。复兴镇发动优秀党员、热心公益群众,组建党员先锋队、文化宣讲队、纠纷调解队等3支志愿服务队,坚持每月2次组织志愿者参与“最美回家路”清洁劳动,积极投入义务植树、摆荒地整治等活动,助力生态宜居乡村建设;以文化宣讲队为抓手,通过坝坝会、文艺汇演、入户宣传等方式,深入开展党的二十大精神、移风易俗宣讲,提升乡风文明水平;依托志愿服务队开展邻里互助、道德评议、矛盾化解等活动,促进自治、德治、法治“三治”融合,构建起党群齐参与的基层治理新格局,促进后进村整顿工作扎实开展。(陶广汉 邱以玄 本报记者 苏文保)

护安镇

召开禁毒宣传工作部署会

本报讯 近日,广安经开区护安镇召开禁毒宣传工作部署会,护安镇党委书记朱曙光主持会议,镇全体干部、各村(社区)党组织书记、派出所负责人、辖区学校负责人参加会议。

会上通报了全镇禁毒宣传工作开展情况,分析了当前禁毒宣传工作存在的问题,并对接下来的工作作了安排部署。

会议指出,要严格按照《护安镇禁毒宣传工作方案》工作部署,明确禁毒工作目标,落实禁毒宣传工作任务,形成镇统一领导、有关部门齐抓共管、社会各界和人民群众广泛参与的禁毒工作格局,提升禁毒宣传效能;要通过全年禁毒宣传教育,使“禁绝毒品,人人有责”的理念深入人心,禁毒氛围更浓厚,为禁毒工作的深入开展创造有利社会环境、舆论氛围和群众基础,让辖区群众对禁毒知识的知晓率达95%以上,群众宣传覆盖率达100%。

会议强调,要加强组织领导,成立禁毒宣传组织机构,结合实际制定禁毒宣传工作具体实施方案;要统筹协调推进,各村(社区)、学校要整合一切资源力量,运用一切手段,深入开展禁毒宣传教育;要把开展专项行动与开展禁毒示范创建有机结合,进一步健全禁毒宣传教育体制机制,探索优化禁毒宣传教育方法路径;要密切协作配合,护安镇禁毒办、派出所和各村社要从禁毒工作全局出发,主动开展工作,增强协作意识,形成工作合力,同时加强信息资源共享,密切联系,创新禁毒宣传协作联动机制、信息通报机制等,不断提高禁毒宣传教育的效能;要及时报送信息,各村(社区)、学校要及时报送工作情况,将宣传工作资料按时上报镇禁毒办。(张静)

声明

近期,我发现存在非法伪造我公司公章,并假冒我公司名义对外签署文书的情况,严重侵犯了我公司的合法权益,对我公司声誉和正常经营造成极为恶劣的影响,我公司将保留进一步追究法律责任的权利。为澄清相关事实,我公司郑重声明如下:

- 1、我公司从未授权任何个人以及项目部刻制、伪造、使用我公司公章,也未授权其以我公司名义对外签署任何合同、文书。任何冒用我公司名义,通过伪造印章等手段签署的合同、文书,均与我公司无关,我公司概不承担责任。
- 2、我公司唯一的公章保存在我公司总部,使用公章需经过严格的审批流程。公司唯一指定的对公收款账户(开户行:浙江桐乡农村商业银行股份有限公司凤鸣支行,账号:201000002568421)任何个人以公司授权的形式来变更账户均为伪造,不予认可。我公司对外开展经营活动,均有明确的授权文件,并加盖我公司公章。除

此之外其他单位或个人所盖的我公司公章均为假冒、私刻。

- 3、任何未经我公司真实授权的民商事活动均与我司无关,任何冒用我公司名义、伪造我公司印章签署的任何合同协议、文件等,对我公司均不具有法律效力,由此所造成的一切损失我公司概不负责。
- 4、请相关单位、个人在进行商业交易前提高警惕、加强防范,如不能确认我公司印章、合同、员工身份、授权等的真实性的,应及时与我司进行核实(联系电话:0573-88102878),一旦发现违法情况,应及时向公安机关报案。
- 5、对于任何伪造、冒用我公司名称、印章及有关证件的行为,一经发现,我公司将以“零容忍”的态度依法追究侵权人的法律责任;构成犯罪的,将依法移送司法机关。

特此声明。

恒基建设集团有限公司
2023年5月27日

注销公告

九寨沟县青年企业家协会(统一社会信用代码:51513225MJQ6008978)经常务理事会决议注销本协会,请协会债权债务自本公告见报之日起45日内向协会清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理。特此公告。

九寨沟县青年企业家协会
2023年5月27日

四川科技报 分类公告(专栏) 咨询热线:181-1658-2798(微信同号)
QQ:245.446.5850 省级媒体 权威发布 各类遗失/减资、声明/清算/注销/环评公示/催收、拍卖等
欢迎广大读者每周三、周五出版

通告
四川过家家网络科技有限公司:本人于2018年12月自你司离职,由于无法与你司取得有效联系,现以登报形式通知你司及你司执行董事兼股东赵寒晓、监事刘伟刚、经理邹媛:请你司立即清除本人作为你司西安分公司负责人之登记。特此通告。
李奎
2023年5月27日

成都灵机机械设备有限公司(统一社会信用代码:5101008730610)、财务专用章(编号:5101008730611)、发票专用章(编号:51010060099530)、梁洁莉法人章(编号:5101060071083)遗失,声明作废。
四川盛德隆商贸有限公司(统一社会信用代码:5101060696549)、发票专用章(编号:5101060696552)、范松松法人章(编号:5101060732633)遗失,声明作废。
成都荣灵机械设备有限公司(统一社会信用代码:111161202205002388)、李俊(身份证号:111164202203385)均声明作废。
成都罗记商贸有限公司(印章编号:5101225088201)遗失,声明作废。
成都世际华都房地产经纪有限公司(印章编号:5107031013964、财务专用章编号:5107005027305)遗失,声明作废。
四川蜀御坊食品有限公司(印章编号:5107245017591)、周小安法人章(编号:5107245017592)遗失,声明作废。
朱先家遗失成都工业学院毕业证(证书号:111161202205002388)、李俊(身份证号:111164202203385)均声明作废。
成都罗记商贸有限公司(印章编号:5101225088201)遗失,声明作废。
王云于2023年5月22日不慎遗失身份证(身份证号:51112319800417512),现声明作废。

攀枝花市仁和区途途汽车美容服务有限公司(统一社会信用代码:5104117040229)遗失,声明作废。
绵阳小米家居有限公司(印章编号:5107031013964、财务专用章编号:5107005027305)遗失,声明作废。
四川蜀御坊食品有限公司(印章编号:5107245017591)、周小安法人章(编号:5107245017592)遗失,声明作废。

发展牦牛现代农业园区

理塘县让牧民生活越来越“牛”

本报讯 5月虽已立夏,但在甘孜州理塘县海拔4000多米的高寒牧区,雪山下的草原还是一片枯黄。冬春季是理塘牦牛掉膘、死亡的高发期,但在理塘县牦牛现代农业园区(以下简称“园区”),藏原牦牛生态养殖园2000余头牦牛个个膘肥体壮,还不时到牛舍外运动场舒展筋骨。

近日一早,6号畜舍里就忙碌了起来。在园区务工的牧民洛泽仁开着装有优质大豆、玉米和饲草料的自动撒料车,开始为圈舍牦牛补饲,用他的话说:“园区的牦牛生活条件好着呢,不但有现代化的圈舍,还吃得好,不像我们以前养牦牛,总是担心雪灾和缺饲料。”

笔者看到,畜舍里四周密布的实时监控、温湿度传感器和恒温水槽正各司其职,“养”起牦牛来有条不紊。“理塘县海拔高、气温低,恒温水槽在这里能最大程度发挥作用。”园区负责人周斌说,我们只收

购牧民散养的2至3岁的纯种饲养牦牛加以深度饲养。这种混合饲养模式,既能保持草饲肉类的“狂野”气质,又能增加谷饲肉类独特的口感。据悉,这也是该园区牦牛肉质上乘的诀窍。

理塘县是我省十个牧业县之一,是甘孜州特色牦牛产业集群重点县,也是国家乡村振兴重点帮扶县。园区的牦牛生态补饲基地,通过公司与集体合作社运营管理的优质牧草基地签订饲草保底收购协议及有机肥料还田消纳协议,实现了种养循环。园内牧草基地种植面积8000亩,亩产鲜草3500公斤,是普通草场的40倍。通过短期育肥,园区养牛比传统的养殖周期缩短了两年,出栏体重增加了50余公斤,实现了四季可出栏。

据介绍,在园区,每头牦牛在入场时都会带一个智能终端,作为牦牛唯一的身份信息。这个智能终端可以记录牦牛的年龄、体重以及

后续的疫病防控、屠宰等信息,实现全程追溯、信息化管理。“我们一年可以养两季,一季5500头左右,一年可以出栏牦牛达1.1万头,实现鲜牦牛肉全年供应。”周斌介绍,园区推行“种草、养畜、屠宰、加工、销售”全产业链闭环生产,实现了牦牛产业园区高效可持续,起到了“科技示范、以点带面”的作用。仅2022年,该园区牦牛养殖纯利润就高达1000万余元。

园区不只自己养牛,还帮牧民们养牛。园区地处禾尼乡禾尼巴村,村合作社的160头牦牛就寄养在园区内,每年能收到500元/头的固定分红。全村285户牧民群众从园区中年均可获得分红24.8万元。集体牧场将牦牛交给园区育肥3至6个月,每头牦牛将获利2000元至3000元,除去饲料和人工成本,每头牦牛净利润的15%将反哺给出栏的牧户。园区还建立了“园区+企业+合作社+集体牧场+

种养殖大户”的模式,牧户通过“牦牛托管”提高牦牛出栏率,解决了牦牛秋肥冬瘦春死亡的恶性循环现象,养牛生活越来越“牛气”。

此外,园区内龙头企业还在全县范围内与养殖户签订了收购订单协议,例如理塘县古城鹏飞牦牛食品开发有限公司与理塘县安洼村农民专业合作社等签订了牦牛租赁合同,带动园区外3000农户发展牦牛养殖,实现户均增收1.5万元。

目前,园区内有牦牛养殖龙头企业4家、集体牧场9个、标准化养殖场(小区)1个,有天然草场18万亩、人工种草1万亩,存栏6.15万头牦牛,已发展适度规模养殖户632户,养殖规模户出栏1.8万头。

园区以“牦牛”为主导产业,以“全产业链、全价值链”开发为目标,辐射带动全县其余19个乡镇发展规模养殖场15个,存栏牦牛1万头。2022年,园区主导产业产值达5.4亿余元。(叶强平)

图片新闻

田间助农 践初心

近日,遂宁射洪市退役军人事务局组织30余名党员干部到文升镇白银村开展“田间助农践初心 凝心聚力抓振兴”主题党日活动。经过一个半小时辛勤劳作,一排排嫩绿的秧苗在水田里铺展开来。看着眼前生机勃勃的小秧苗,满身泥水的党员们脸上挂满了笑容。(贾明高 摄影报道)



区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

东坡区

倾力打造“东坡一杯茶”新品牌

本报讯 2021年以来,眉山市东坡区委、区政府立足全区茶产业规模化、品牌化发展需求,启动打造“东坡一杯茶”品牌建设。截至目前,该区茶叶种植面积共3.5万亩,其中思蒙镇3万亩。“东坡一杯茶”便是以思蒙镇3万亩茶叶种植为主导产业进行茶品牌策划打造与推广的,如今已初具成效。

规模化种植。“东坡一杯茶”立足土壤性质、地形地貌、交通水利等资源布局,在思蒙镇建成3万亩茶叶种植基地,主要种植黄金茶、安吉白茶、奶白茶、极白茶、福鼎九号等高端茶叶品种,实现茶叶年产量1650余吨、年产值达4亿元。

标准化发展。“东坡一杯茶”坚持“政府+公司+集体经济组织+农户”模式,合作社带动18个村(社区)种植茶叶,以茶企生产销售为抓手,推动茶

产业种植、研发、生产、销售及茶文化衍生服务融合发展,目前已实现每亩基地收益1.8万元以上。

品牌化打造。东坡区以九香茶王有限公司和明太茶叶合作社为项目实施主体,策划打造含九香茶王、烟婆、东坡金猴、东坡玉猴、园鸣翠等400余种茶叶的“东坡一杯茶”区域品牌,已完成SC认证及产品包装设计。

全国化销售。东坡区依托九香茶王等龙头企业带动作用,大力发展全国销售网络。目前已在眉山主城区开设“东坡一杯茶”旗舰店,并在郑州等九个省会城市建立“一手货源”营销网点,积累了国内20万家茶商客户资源。据统计,2022年全区营销额超2亿元。(本报记者 苏文保)

东兴区

政法系统首届主题辩论赛开赛

本报讯 这是一场言语的交锋,思想的碰撞。近日,内江市东兴区政法系统首届“青春·政”当时·辩出法与理”主题辩论赛在东兴区人民法院火热开赛,吸引来自东兴区政法系统40名辩手参赛。赛场上,他们舌战群雄,火力全开。

“实体法比程序法更重要”还是“程序法比实体法更重要”?现场,辩手们思维敏捷、据理力争,举法条、说法理、辩事实、引案例,围绕辩题展开辩论。不仅展现了双方充足的法律知识储备,更体现出迅速的思辨能力。比赛精彩纷呈,高潮迭起,观众掌声叫好声不断。

“此次辩论赛,给我们提供了一个证明自己、展示自己的舞台。”东兴区人民检察院辩论一队辩手卢强说,将以此次辩论赛为契机,交流思想、收获成长、共同进步,为推动政法工作迈上新台阶、开启新征程添砖加瓦。

据悉,东兴区政法系统组织开

展辩论赛旨在进一步学习宣传贯彻党的二十大精神,加强政法队伍之间的沟通交流学习,提高政法干警的团队凝聚力、逻辑思维能力。

共青团内江市委副书记林蔓寄语东兴区青年政法干警,要不断增强责任感、紧迫感、使命感,不断学习、开拓创新,主动承担起全面贯彻落实市委“15411”政法工作思路的重要使命;要成为推动全市政法工作持续发展的突击队,成为全市经济社会改革发展的开拓者,成为社会主义和谐社会的实践者,奋发向上、砥砺前行,立足岗位、再建新功。

下一步,东兴区将进一步推进政治坚定、法律精通、维护正义、恪守法治、法律素养高的政法队伍建设,充分展示政法机关严格规范公正文明执法的良好形象和精神风貌,使全区政法干警扛起光荣使命、昂扬争先精神,为奋力谱写现代化新篇章贡献东兴政法力量。(韦小梅 宗秋菊)

南江县

惠农广播成助农“田保姆”

本报讯 5月22日,在巴中市南江县元潭镇康家岭村,68岁农户康兴正在抢抓晴好天气收割小麦。“你听,广播正在播报近三天天气预报。如果不趁着天晴抢收,等到下雨,小麦就会霉烂。”康兴一边收割小麦一边指着大喇叭向记者说道。

同行的康家岭村党支部书记李跃江说:“大喇叭每天早中晚按时播放。这个月大家都在抢收和抢栽作物,开通大喇叭,可以及时收听天气预报和相关农业实用技术。”

据了解,元潭镇共有12个村

里开通大喇叭广播很是感慨:“我们文化水平低,不会用智能手机。这些年全靠听大喇叭获取信息,早就习惯了一边听广播一边干农活。”一旁忙着收割麦子的村民康文斌更是对大喇叭称赞连连,他告诉笔者,村里大喇叭不仅播天气预报,平时还播防治病虫害、选肥施药、农业保险政策等各种农事相关内容,丰富全面,都是群众们常听爱听的,“你看这一大片金灿灿的麦子就是多亏了大喇叭提醒防虫,长势才这么好。”

(白超苹 刘晓龙)

(社区),安有15只大喇叭,实现了村村通“最后一公里”传播。大喇叭平时除了播报农业农村相关实用技术、科技知识外,还向村民们传递中央、省、市、县重要会议、重大政策,是村民们了解重要政策信息的桥梁。

南江县广电中心负责人罗英介绍:“初夏以来,惠农广播已经播放应季农作物种植技术、‘三农’新闻、惠农政策、农业气象和法律等相关内容10余次,覆盖全县414个行政村(社区),惠及众多群众的生产生活。”(白超苹 刘晓龙)